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 בנימינה ועדתפרוטוקול 

 

 בזום 25/1/2021שני ה שהתקיימה ביום  בנימינה ועדהפרוטוקול ישיבת 

 

 בהשתתפות:

 תפקיד שם

 הוועדה יו"ר אביטל תבור

 מועצהחבר  אהרון שיאחי

 חברת מועצה אלינור בראל

 מועצה תחבר קרן מאיר

 חבר מועצה שחר איתן

 

 

 על סדר היום:

 רקע להקמת הוועדה .1

 עבודה ות הוועדה ונהליהתנהל .2

 

 ריכוז המלצות לראש המועצה והנהלת המועצה

 

  הרכב הוועדה נשאר כפי שהוא בשלב זה. .1

 .הוועדה תתכנס פעם בשבועיים .2

 .ישלחו לכלל חברי הוועדה במייל טרום כינוס הוועדה –נושאים לסדר היום 

 .נימינהפעם בחודש הוועדה תדון בדו"חות פעילות מוקד שירות לתושב בב

כגון  -הוועדה ממליצה לבחון אפשרויות נוספות לפתרון מידי ובטיחותי לטיילת שוני .3

אמצעים משפטיים מול נת"י, פעולות אל מול משרד התחבורה ושירותי יועץ 

תחבורה אשר ייעץ בנוגע למעבר בטוח להולכי רגל בטיילת שוני עכשיו ובזמן שיפוץ 

 .הטיילת

 

 

 :והמלצותדיון 

 

  – 1מספר  סעיף

  -רקע להקמת הוועדה 

הוועדה הוקמה מתוך צורך לקיים חשיבה נרחבת בנושאים הקשורים  -אביטל

 לבנימינה גם ברמה התפעולית וגם ברמה הרעיונית.

יועברו לחשיבה משותפת בוועדה וגם  םנושאים מההנהלה אשר יהיו רלוונטיי
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 בהנהלת המועצה. ההיפך, נושאים אשר יועלו בוועדת בנימינה יגיעו לדיון

כולנו אנשים פוליטיים אך הכוונה לייצר קבוצת עבודה ללא מניעים פוליטיים 

תדירות הפגישות, האם צריך להוסיף  -אלא מעשיים. בהמשך הוועדה נדון בנהלים

 נציגי ציבור, כיצד מעלים נושאים לסדר היום ועוד.

שאול שאלות, לקבל בוועדת המכרזים , הפוליטיקה מחוץ לתחום ואכן ניתן ל -קרן

תשובות והכל לגיטימי על אף שאני חברת האופוזיציה היחידה שם. מכיוון שזאת 

וועדה אחרת אולי כדאי להוסיף את כל חברי המועצה מבנימינה. אני חושבת 

 שבכדי שלא יהיה יתרון מספרי עלי ועל שחר .

להתקדם חשבנו שיהיה נכון לפתוח בהרכב עפ"י המפתח הסיעתי הנוכחי ו -אביטל

ולראות. גם נציגי ציבור יכולים להוסיף אבל ראשית עלינו לפתח את התשתית 

 לעבודה משותפת.

אנחנו רואים תוצאות לוועדת גבעת עדה, הוועדה עובדת ולכן חשבנו על  -אהרון

הקמת וועדת בנימינה. אנחנו מתחילים מהלך שאנחנו לא יודעים לאן הוא הולך. 

 אות לאן זה מתקדם. צריך להתחיל בפורום הזה ולר

הוועדה מכילה אנשים עם דעות שונות אבל המטרות זהות. אני תמכתי  -אלינור

בהקמת הוועדה כי המטרות זהות. אני רואה את הוועדה כנטו עשייה, אם ניצמד 

 לפופוליסטיות וסיעתיות נפספס את המטרה. המטרה שנפעל כמקשה אחת .

בים, אנחנו צריכים להתרכז אני רואה בוועדה אפשרות העצמה לדברים טו

 בעשייה טובה. 

 נקיות לטובת בנימינה.  םאנחנו באים בידיי -אהרון

אני חשבתי שהמליאה אמורה לשים את בנימינה בראש מעייניה והרבה  -שחר

בסופו של דבר אנחנו נמדדים פעמים בשל סיבות פוליטיות זה לא מה שקרה. 

נהלה.  דבר שני, אנחנו כחברי במעשים. חובת ההוכחה היא בעיקר על חברי הה

וועדת בנימינה לא באים להחליף את בעלי התפקידים אנחנו צריכים לדאוג שבעלי 

התפקידים עושים את עבודתם. אנחנו פה לוודא שהתושבים בבנימינה מקבלים 

 שירות טוב יותר.

 כולנו מסכימים שכולנו באנו לעשייה ולא לפוליטיקה .  -אביטל

וסיף עוד אנשים, אנחנו צריכים לייצר את התשתית, לראות בשלב זה לא נכון לה

 שהיא עובדת ואז לקיים חשיבה. נצטרך לבחון עם הזמן.

 אנחנו מייצגים אנשים שונים אבל המטרות שלנו משותפות. -אלינור

 וגם הוכחתי שהבאתי יוזמות שונות גם מהאופוזיציה.  מחויבאני  -שחר

יות שכולנו נסכים כאן על המלצה אך חברי שאלה פרוצדורלית, האם יכול לה -קרן

 ההנהלה יצטרכו להצביע נגדה במליאה בשל משמעת קואליציונית.

המלצות הוועדה הנוכחית עוברות להנהלת המועצה ואני מקווה שנצליח  -אביטל

 לייצג אותן נאמנה. 

בהנהלת המועצה אין משמעת סיעתית, כל אחד מצביע כפי שהוא מאמין.  -אלינור
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 לעיתים קורה שהחלטות לא עוברות ולכן גם לא יגיעו למליאה.

 בנימינה גדולה אך לא מיוצגת ביחסיות שלה בהנהלה. -קרן

 זאת דמוקרטיה.  -אביטל

 בשלב זה. הרכב הוועדה נשאר כפי שהוא 

 

 

 

 -2סעיף מספר 

 הלות הוועדה ונהלי עבודההתנ 

 צריך לחשוב על תדירות כינוס הוועדה וכיצד נעלה נושאים לסדר היום. -אביטל

 פעם בשבועיים נראה לכם סביר? -תדירות

בהתחלה נשמע לי טוב פעם בשבועיים, וצריך להתאים גם לצרכים שלנו ויכול  -אלינור

 להשתנות.

 מסכים -אהרון

 מסכים -שחר

 איך הייתם רוצים שנעלה? -יום נושאים לסדר -אביטל

 נעביר לך במייל -אהרון

 שעות לפני הכינוס 72לפחות  -אלינור

 ימים לפני 4אפילו יותר, לפעמים צריך לעשות בדיקות נראה לי עד  -קרן

אנחנו וועדה קטנה אפשר להביא דברים פחות זמן לפני או אפילו בפתיחת הישיבה.  -שחר

 ם לשים לישיבות הבאות.בנושאים שרוצי לפתוח את הישיבה

חברי הוועדה ישלחו במייל נושאים בשיתוף כולם וכך יהיו לכולנו רשימת נושאים  -אביטל

 לדיון .

 

 הוועדה תתכנס פעם בשבועיים 

 ישלחו לכלל חברי הוועדה במייל טרום כינוס הוועדה –נושאים לסדר היום 

 

 

 

 

 - 3 סעיף מספר

 

 נושאים. 2שחר מבקש להעלות  דיון

 מי בנימינה ושוני. י

הייתי רוצה לדעת מה הסטטוס שלהם, האם יש תוכנית עבודה זה לגבי ימי 

בנימינה. לגבי שוני הייתי רוצה שנצא בהמלצה להפרדה בכביש, במקום ספיציפי 

 שבו אנשים נדרשים לרדת לכביש וזה מאוד מסוכן. 
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מה שהומלץ  יצאה הודעה לפני כשבועיים שיעשה כל -לגבי ימי בנימינה -אביטל

 בוועדת התמרור, עד כמה שאני יודעת מחכים לאישור משטרתי.

 אני מניחה שזה יתבצע בקרוב.

 אני שמח לשמוע, האם זה אומר שהכביש שייך לבנימינה? -שחר

הכביש עפ"י עמדת המועצה לא שייך לבנימינה אלא לנת"י. יוצאים  -אביטל

ים בדרישה על תשלום לעבודה במקביל, מבצעים את העבודות ובמקביל יוצא

 העבודות מול נת"י. 

מקומות שהם הגשרים מעל הנחל שסגורים ואז תושבים  2יש  -לגבי טיילת שוני

 שעוברים במקום נאלצים לרדת לכביש. 

נעשתה חשיבה על פתרונות כולל פנייה לנת"י על הפרדה בשולי הכביש שכן 

וון שזה מסכן את הכביש שייך להם. התשובה שהם נתנו היא שזה לא אפשרי כי

עצירת חירום או צורך לשימוש בשוליים. נעשתה חשיבה על הנהגים במידה ויש  

שביל משמאל לטיילת. העבודה אמורה להיות מבוצעת ע"י קק"ל בהסכם 

 . ₪ ןשהגיעו עם המועצה ומוערכת בכמיליו

 אין ויכוח לגבי זה שכרגע יש סכנה בטיחותית סביב הטיילת.

סביב הנושא, ברור לכולם שהטיילת כרגע לא בטיחותית  נעשתה חשיבה -אלינור

 במקומות המדוברים.

 זה לא מספיק לשים שלט שהטיילת אינה בטוחה.  -קרן

צריך לעשות מעשים מחר בבוקר, לפנות לנת"י, לסגור את הכביש , לפנות  -שחר

 לבית משפט ועוד. 

בנוגע לדו"חות  דיונים בוועדת בנימינה -בנוסף מבקש להעלות נושא אחרון -שחר

דוח מוקד  סטטיסטיקה של פניות, מענה ותוכנית עבודה. -106 -שירות לתושב

לגבי הפניות למוקד בבנימינה, כולל סטטיסטיקות כמו סוגים )מחלקות(  106

 וזמן טיפול. לנושאים שעדיין לא טופלו או נידחו, סיבה ותכנית לטיפול.

 יהיה דיון בוועדה בנושא אחת לחודש.  -הוסכם

 

 

 -לבחון אפשרויות נוספות לפתרון מידי ובטיחותי לטיילת שוני הוועדה ממליצה המלצה

שירותי ו כגון אמצעים משפטיים מול נת"י, פעולות אל מול משרד התחבורה

יועץ תחבורה אשר ייעץ בנוגע למעבר בטוח להולכי רגל בטיילת שוני עכשיו 

 ובזמן שיפוץ הטיילת.

 

 


